
Undergraduate course you are pursuing in the college

156 responses

How much of the syllabus was covered in the Class?

156 responses

Student Satisfaction Survey (2018-19)
156 responses

Publish analytics

B.A.
B.Sc.46.2%

53.8%

30 to 54%
55 to 69%
70 to 84%
85 to 100%11.5%

18.6%

22.4%

47.4%

https://docs.google.com/forms/d/1dUKlWsvY1IiOIU66l6JUQj7EjgLzZgWOWGeuVXlRGjM/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


How well did the teachers prepare for the classes?

156 responses

How well were the teachers able to communicate?

156 responses

How well can you communicate and discuss your problems with teachers?

156 responses

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently

62.2%

31.4%

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective

12.8%

13.5%

67.3%

Always
Sometimes
Very few occasions
Never10.3%

22.4%

66%



The teacher’s approach to teaching can best be described as

156 responses

How can you define/describe the evaluation of internal assessment
examinations?

156 responses

Was your performance in assignments discussed with you?

156 responses

Excellent
Very good
Good
Fair12.2%

26.9%

58.3%

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair

22.4%

66%

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely

8.3%

14.1%
16.7%

60.9%



Do the teachers find out your weaknesses and help you to overcome the
weaknesses?

156 responses

Do the teachers encourage you to participate in extra-curricular activities?

156 responses

Are the teachers ready to help you even after regular class hours?

156 responses

Always
Usually
Occasionally/Sometimes
Never

10.3%

9.6%
10.3%

69.9%

Always
Usually
Occasionally/Sometimes
Never

11.5%

14.1%

67.9%

Always
Usually
Occasionally/Sometimes
Not at all

80.1%



Do the teachers use Computer-aided teaching methods such as LCD
Projector, Multimedia to teach?

156 responses

Are the library resources and information sufficient to meet your needs?

156 responses

Your teacher does a necessary follow-up with an assigned task to you.

156 responses

Always
Usually
Occasionally/Sometimes
Never

19.9%
28.2%

24.4%
27.6%

Always
Usually
Occasionally/Sometimes
Not at all

8.3%

9.6%

17.9%

64.1%

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Never

9.6%

32.1%

53.2%



What percentage of teachers in your department use ICT tools such as
power-point presentations, animations and software, etc. while teaching?

156 responses

The institution provides you many opportunities to learn and grow in your
life

156 responses

The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.

156 responses

Above 90%
60 – 89%
30 – 59%
Below 30%17.3%

19.9%

32.7%

30.1%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

38.5%

52.6%

Fully
Reasonably
Partially
Slightly

22.4%

66.7%



What do you think about the regularity of classes in your department?

156 responses

What do you think about the behaviour of the faculty members of your
department?

156 responses

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences

156 responses

Very Good
Good
Average
Not good

24.4%

66%

Very Good
Good
Average
Not good

25%

67.3%

Strongly agree
Moderately agree
Seldom
Not at all

27.6%

60.3%


